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Grecruitment is a Thessaloniki based cross border recruitment consultancy and the pioneer in recruitment when it comes to support Greek professionals in finding a job abroad. Our service is free of charge and without any obligation for the candidates.

Όλες οι θέσεις εργασίας υπάρχουν, επίσης, στην ιστοσελίδα μας www.grecruitment.com
Μηχανολόγος Μηχανικός - Τμήμα Έρευνας & Ανάπτυξης, Αθήνα

Eκ μέρους πολυεθνικής εταιρείας, μέρος της οποίας δραστηριοποιείται στην αντισεισμική τεχνολογία και η οποία μεταφέρει τμήμα της Έρευνας, Ανάπτυξης και Παραγωγής στην Αθήνα, αναζητούμε Μηχανολόγο Μηχανικό για θέση στο τμήμα Ε&Α Μεταλλικών Κατασκευών.

Περιγραφή Θέσης
Ο επιλεχθείς υποψήφιος θα ενσωματωθεί στην ομάδα Έρευνας και Ανάπτυξης των Shake Τest Tables που παράγει η εταιρεία για δοκιμές αντοχής ηλεκτρολογικού εξοπλισμού (πχ. Μετασχηματιστές, Διακόπτες Ισχύος, Κινητήρες Διαφραγμάτων) κατά τη διάρκεια σεισμικών δονήσεων. Εκτός από την οριστικοποίηση του τελικού σχεδίου του προϊόντος μέσα από τεχνικές προσομοίωσης και υπολογισμούς αντοχής, ο υποψήφιος θα συντονίζει τη διαδικασία παραγωγής και θα αναλάβει τη διασφάλιση του ποιοτικού ελέγχου. Η ομαλή διεκπεραίωση των εταιρικών διαδικασιών είναι μια επιπλέον αρμοδιότητα.

Το προφίλ του Iδανικού Υποψηφίου
-          Πτυχίο Μηχανολόγου Μηχανικού (AEI) ή αντίστοιχη εκπαίδευση

-          Εξειδίκευση στις μεταλλικές κατασκευές (Σχέδιο – Siemens NX, Προσομοίωση MATLAB / 
             SIMULINK, Yπολογισμός αντοχής FEM - NASTRAN) 

-          Τουλάχιστον 5 χρόνια εμπειρία σε αντίστοιχη θέση, εμπειρία σε πολυεθνική εταιρεία είναι προτέρημα

-          Εμπειρία σε επικοινωνία με προμηθευτές και διασφάλιση ποιότητας

-          Καλή γνώση της αντίστοιχης Ελληνικής αγοράς 

-          Άριστη γνώση Αγγλικών, Γνώση Γερμανικών είναι μεγάλο προσόν αλλά όχι απαραίτητη

Αν θέλετε να αιτηθείτε για αυτή τη θέση, θα χαρούμε να λάβουμε το Αγγλικό ή Γερμανικό βιογραφικό σας μέσω email στο info@grecruitment.com.  
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